

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТИНИК

№3 ноябрь 2017



Газета основана 25 марта 2003 года.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День матери России	1
Посвящение в первоклассники	2
5 класс – особенный класс	2
Благозвучная свирель	3
Территория мира	3
Нравственные ценности и будущее человечества	4
Достижения учащихся	4

День матери России

День матери российские граждане ежегодно отмечают в последнее ноябрьское воскресенье. Официально праздник был утвержден в 1998 году по предложению Алевтины Аларинной, возглавлявшей в тот период Комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи. Приказ об учреждении государственного праздника был подписан президентом РФ Борисом Ельциным.

зрители следили за ходом событий и очень громко «переживали» и поддерживали участников. Конкурсы были самыми разнообразными: интеллектуалов, угадай песню по трем словам и исполни один куплет, угадай, кто я, заплети косичку, мамин марафон, пройди по следочкам, мяч в тоннеле и т.д. Увлеченно бежали и прыгали мамы со своими детьми, совсем по-детски радовались победам, может быть, даже больше ребят. Победила команда 5 «б» класса «Верные друзья». Однако ни одна из мам не ушла без награды, так как по итогам соревнований им были вручены памятные медали в разных номинациях: самая веселая, самая активная, самая мудрая, самая спортивная, самая талантливая и самая целеустремленная. Этот праздник останется надолго в памяти у ребят и их родителей. И неважно, кто стал победителем соревнований, главное, что все почувствовали атмосферу праздника, сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

Продолжился наш праздник концертом, который подготовили учащиеся. Они читали стихотворения, ставили сценки, пели песни, исполняли частушки. Ребята



вместе с Юлией Владимировной подготовили фильм-поздравление. Завершился праздник вручением подарков, сделанных пятиклассниками и для своих любимых мам. Главный же итог такого праздника – это ещё одна возможность собраться детям и взрослым вместе. Время промчалось незаметно. В этот день звучали только добрые и нежные слова в адрес мам, никто не остался равнодушным к прошедшему празднику, каждый вспомнил, как нянчил свое чадо на руках, как проводил ночи без сна и как продолжает радоваться каждой улыбке своего ребенка и его новым успехам.

*На свете добрых слов живет немало,
Но всех добрее и нежнее одно –
Из двух слогов простое слово
«ма-ма»,
И нету слов роднее, чем оно!*

Ежегодно в России, в последнее воскресенье ноября, отмечается День матери. Цель данного праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери. О мамах сказано немало слов, много невысказанного живет в сердце каждого из нас.

В преддверии этого праздника 25 ноября учащимися пятых классов нашей школе совместно с их классными руководителями Карпук Юлией Владимировной и Кунгуровой Ириной Анатольевной был подготовлен и проведен праздник, посвященный «Дню матери». Начало этому празднику положили спортивные состязания. От каждого класса была представлена команда, состоящая из трех мам и их детей. Состязания прошли на одном дыхании, мамы со своими детьми показали, что ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Болельщики и



Кунгурова Ирина Анатольевна
классный руководитель 5 «б» кл.





Посвящение в первоклассники

ной, просто хотела, чтобы её тоже взяли учиться в школу. Она веселыми стихами повторила

10 ноября состоялся праздник «Посвящение в первоклассники». Хотя и наши первоклашки уже отучились целую четверть, но этот день был особенно волнителен.

Праздник был подготовлен учащимися 5 «Б» класса, которые входят в состав кружка «Актерское мастерство». В актовом зале Дома творчества малышей поджидали сказочные герои. Веселый Незнайка – он до сих пор абсолютно ничего не знает о школе и скромница Кнопочка, которые вместе с ребятами обсудили, какие предметы необходимо брать с собой в школу и провели игру «Собери портфель». Старушка Шапокляк, которая казалась злой и ковар-

правила поведения в школе и загадывала веселые загадки. А два веселых клоуна веселились с первоклашками от души – танцевали и играли с ребятами. Наши виновники этого торжества – ученики 1 «Б» класса тоже не просто присутствовали. Они рассказывали стихи и пели песни. А еще вместе с родителями обыграли самих клоунов. Пройдя все «испытания», наши ученики получили первые документы: «Свидетельства Первоклассника» от Мудрой совы и дали настоящую клятву. Праздник удался! Иначе и быть не могло. Ведь он гото-

вился совместными усилиями пятиклассников и первоклашек. После мероприятия все участники отправились на чаепитие. Вот и зародилась дружба между ребятами. Ведь ни для кого не секрет, что все, что делается с душой, становится радостью для окружающих!

Оксана Юрьевна Сапунова
Учитель начальных классов



Вчера лишь те же говорили -
малыш,
Порой называли - проказник.
Сегодня уже ты за партой
сидишь,
Зовут тебя все -
первоклассник!
Серьезен. Старателен.
Впрямь - ученик! Букварь.
За страницей - страницца.
А сколько вокруг
Замечательных книг...
Великое дело - учиться!..

Пятый класс - особенный класс



Пятый класс – особенный класс. Ребята перешли в среднюю школу из начальной. В расписании появились новые предметы, приходится ходить из кабинета в кабинет, чтобы разные учителя проводили уроки, нужно привыкать к новому классному руководителю. Словом, ученики стали старше, а требования строже, больше ответственности. Многие запомнят этот год, ведь приятно когда к тебе относятся как ко взрослому ученику. И как любой праздник его нужно отпраздновать по особенному, повод то уникальный. Уже по традиции, в конце первой четверти, актив школьного ученического самоуправления для пятиклассников готовит испытание - проводят посвящение. Проду-

мывали сценарий заранее - разрабатывали конкурсы и задания. На каждом этапе представитель ШУС, перед которым стоит задача организовать всё так, чтобы через много лет при воспоминаниях о школе пятиклашки вспоминали наше посвящение. Согласитесь не просто.

Главной задачей было сплотить классы в одну большую, крепкую команду. Хотелось дать стимул к учёбе, привить любовь к творчеству и спорту, дать возможность включить фантазию. Первым испытанием стала визитная карточка классов, которую ребята представили и получили первые буквы, из которых им предстояло сложить слово. Затем капитаны команд получили маршрутные листы и все вместе отправились по этапам. Но спокойно проходить испытания наши пятиклашки не могли, так как в стремлении пройти все этапы как можно быстрее им пришлось очень хорошо побегать по всем кабинетам нашей школы.

Ребята с большим азартом выполняли задания: решали интеллектуальные задания, изображали пантомимы, создавали эмблему класса, предлагали идеи, пробовали совместно решать

задачи и многое другое. В конце посвящения каждому участнику на лицо был поставлен штамп с названием школы. С удовольствием на лице ребята согласились, как настоящие патриоты, оставить след «триколор». Так увлеклись, что в конце в краске были все пятиклашки и даже сами организаторы.

Оба класса стойко прошли испытания и проверку. Они доказали, что могут гордо носить звание учеников средней школы. Ребят поздравил Президент школы. Красноносеньких Андрей, вручил сертификаты за успешное прохождение испытаний и сладкие подарки.

А.А. Тим офева,
заместитель директора по воспитательной работе



КОНКУРС ХУДОЖЕСТВЕННОГО СЛОВА

8 ноября прошел школьный этап III районного конкурса художественного слова «Благозвучная свирель». Конкурс проводится по трем возрастным группам: 1-4, 5-8, 9-11 классы и четырем номинациям: «Золотая Русь» (стихотворения о Родине, о природе), «Мелодия сердца» (стихотворения собственного сочинения), «Юбилейный калейдоскоп» (поэты-юбиляры 2017 года), «Многонациональная лира России» (поэзия народов России).

Школа имеет возможность представить на районный конкурс 8 участников. В отборочном этапе заявилось 23 участника. Жюри прослушало выступление ребят. Все ребята на общешкольной линейке отмечены свидетельствами, а участники, которые выступили достойно, представили

«БЛАГОЗВУЧНАЯ СВИРЕЛЬ»

нашу школу на районном конкурсе. Хочется отметить, что результат на районном уровне нас очень порадовал. Так, в возрастной группе 1-4 классы, самый маленький ученик 1а класса Зинцов Илья занял 2 место, ученица 2а класса Степанова Татьяна заняла 1 место. Ученица 4б класса Зимирева Александра уже в третий раз стала победителем и в этом году, так же как и на предыдущих конкурсах награждена грамотой за 1 место. В группе 5-8 классы ученики 5б класса Зимирев Андрей занял 1 место, Каурова Виктория заняла 2 место. Представитель старшего звена Белых Даниил, ученик 10 клас-



са, исполнил под гитару произведение Зайцевой Е.М. и занял 3 место. От всей души поздравляем победителей и педагогов-руководителей! Желаем ребятам дальнейших успехов и высоких достижений в учебе и творчестве.

А.А. Тимофеева, заместитель директора по ВР

Фестиваль народов мира

«Территория мира»



20 ноября 2017 года в Доме культуры п. Заиграево состоялся IV районный фестиваль народов «Территория мира». В мероприятии приняло участие 14 школ района. Каждая делегация представила парад участников (торжественное шествие народностей с геральдикой и национальными костюмами), номер художественной самодельности народности, «Город мастеров» - ярмарку народного творчества, а также национальное блюдо народности.

Нашу школу на данном мероприятии представляли учащиеся и родители 4б класса, которые достойно продемонстрировали культуру страны Японии. Ребята вместе с родителями, под руководством классного руководителя Соловьевой Оксаны Александровны в течение месяца работали над постановкой красивого японского танца и

созданием костюмов.

Большую поддержку в организации выставки оказали педагоги школы: Халтурина О.Б., Дармаева Н.М., Халтурина Е.М., Федорова И.Г., Кунгурова И.А., Пантелеева Е.Я., Степа-

нова Е.Д.

Национальное блюдо Японии, которое было представлено на фестивале - суши и роллы. Ими с удовольствием угостились члены жюри и представители других делегаций. Данное блюдо, в большом своем многообразии, было приготовлено поварами известного в Улан-Удэ кафе «Суши - хаус». Для оформления и сервировки представленного нами национального блюда Японии кафе «Суши - хаус» любезно предоставило все необходимое.

Организованная совместно с родителями и педагогами подготовка к участию в данном мероприятии принесла школе большой успех - 1 место. Этому мы очень рады!

Хочется отдельно отметить и поблагодарить самых активных родителей 4б класса: Верхотурова Анна Александровна, Лыкова Юлия Юрьевна, Красногорова Анна Васильевна, Потапова Елена Андреевна, Пуховская Татьяна Николаевна, Галустян Алена Александровна, Белецкая Александра Алексеевна и Мордвинова Мария Файзулаевна. Участие родителей, хорошо подготовленный с детьми художественный номер - это результат работы классного руководителя, Соловьевой О.А. Именно такой сплоченный коллектив «Родители - Дети - Учитель» позволяет достичь высоких результатов.

Хочется пожелать всем терпения друг к другу, уважения к традициям и обычаям всех народностей. И пусть будет мир во всем мире!

А.А. Тимофеева, заместитель директора по ВР



«Нравственные ценности и будущее человечества».

АДМИНИСТРАЦИЯ ШКОЛЫ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В VII РОЖДЕСТВЕНСКИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЧТЕНИЯХ

С 20 по 22 ноября в Улан-Удэ прошли VII Рождественские образовательные чтения, организованные Улан-Удэнской и Бурятской епархией совместно с министерством образования и науки РБ. В этом году форум был посвящен теме «Нравственные ценности и будущее человечества».

По словам митрополита Улан-Удэнского и Бурятского Савватия, актуальность темы нынешних чтений нарастает с каждым годом.

22 ноября, в заключении пленарного совещания, состоявшегося в администрации г. Улан-Удэ проведено награждение победителей республиканского этапа Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя». Дипломом I степени отмечен коллектив авторов нашей школы: Халтурина Е.М. – директор школы и заместители Тихонова Т.В. и Тимофеева А.А. Это очень большое достижение, так как данный конкурс один из

самых значимых конкурсов в системе образования. В рамках чтений в православных храмах и культурно-

просветительских центрах, в учебных заведениях прошли секции и круглые столы. В Бурятском институте образовательной политики состоялась секция «Организация духовно-нравственного воспитания детей», на которой Тихонова Т.В. и Тимофеева А.А. представили опыт работы школы в выступлении на тему «Духовно-нравственное воспитание школьников в системе инновационной деятельности МБОУ «Онохойская СОШ №2»».

Значение проводимых нами мероприятий в том, что мысли, высказанные в рамках Рождествен-



ских чтений, найдут отклик в сердцах многих людей. Они будут оказывать влияние на всю систему воспитания и образования в последующий период, – сказал заместитель министра образования и науки Бурятии Валерий Поздняков.

А.А. Тимофеева,
заместитель директора по ВР



Достижения учащихся (ноябрь 2017 год)

- Пуховская Катя, 4б класс, Диплом 1 степени** районная научно-практическая конференция «Первые шаги»
Лыкова Даша, 4б класс. Диплом 2 степени районная научно-практическая конференция «Первые шаги»
Линейцева Полина, 3б класс. Диплом 3 степени районная научно-практическая конференция «Первые шаги»
Белобородова Даша, 4а класс Диплом 1 степени республиканская научно-практическая конференция «Первые шаги»
Зинцов Илья, 1а класс. Грамота 2 место, районный конкурс «Благозвучная свирель»
Степанова Таня, 2а класс, Грамота 1 место районный конкурс «Благозвучная свирель»
Зимирева Саша, 4б класс. Грамота 1 место районный конкурс «Благозвучная свирель»
Зимирев Андрей, 5б класс. Грамота 1 место районный конкурс «Благозвучная свирель»
Каурова Вика, 5б класс. Грамота 2 место районный конкурс «Благозвучная свирель»
Бельх Даниил, 10 класс. Грамота 3 место районный конкурс «Благозвучная свирель»
Абрамов Иван 11 класс. Диплом 1 степени Всероссийские соревнования по гиревому спорту
Коцур Алина, 10 класс. Диплом 3 степени Всероссийские соревнования по гиревому спорту
Красноносенких Иван 5а класс, Грамота 2 место республиканские соревнования по плаванию
Яковлев Артем, 10 класс, Грамота 2 место районная олимпиада к 100-летию революции
Верхотурова Алина, 6б класс, Грамота 3 место районный конкурс «Ларец вдохновения»
Учащиеся 4б класс, Диплом 1 степени районный фестиваль «Территория мира»



Поздравляем! Так держать!

